m
T - +oo - -1 :1:3+1
HNr+1+2° -1 e
lim = -0 Ol (s
-1 x +
z>=1

Ll by R le fayatl £ igadal I e . R alaue a psad
f(x)‘m i w<a
{f(:v)=:v§/§ ;o r>a
(t=1)(3¢" +2t +2) =3¢° = =2 ol Gass

a Aaddl Gailats f AW (93 Sy @ ddall sus 0

2
(x) =2z +1 -
g G

hm 9 (1) e sl 9 D, si> 4

e

lim 9

T — +oo :E

=00lim 4
g(a:)+1 2 2 'i, i o)

) STl Vr(m D OO ¢
0 sl s ole g ol B ol uysl s

o 1 1
(B20R7) 0@ = s E
g W Ol pad Jgue 3ol
R e ibate g DOl J (4
10,1] Sl o M oS g (@) = 0 Walall Ol (s w0

(Oz >0

rolow 43

R
S
B.

+ -_—
lim vz +2:E 5 9 limw Coled) sl

T — +00 1 - -1 :1:3+1
. Nz +l+2' -1 R
lim = -0 Ol s
- -1 x +

-1
L pldesd
Al R e tayall finadall Wil niad . RY e lade a (5=
f(x)‘m i w<a
{f(:v)=:v§/§ ;o r>a
(t-1)(3t" +2t +2) =3¢" = =2 Ol Ga=s
a Aaddl pilate f W OeEsi Eamy @ ddadl sis

2
() =2z +1 -
I Jr+1

lim g (2) foled) e

T — +oo

l9 D, sus J (1

lim 9

PR
(x)+1 _ 2 2 i
) £ JZFI_+1 (J_+1)uﬂxg 1@
0 faidl ey e g Wl LS b yuysl 1o
- 1 1
(e0x) o= e ey
g W Ol yad Jgde 3ol
R* e ate g Al (e 1 4
10,1] Jlaxtl 2 Mo Uil g (@) = 0 Walall Ol (s 4

=00lim 4

(Oz>0

rolon 43






